

提升执行质效 解决“急难愁盼”

本报讯(记者 杜菲菲)民生案件无小事,桩桩件件连民心。哈尔滨市纪检监察机关在开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治过程中,聚焦百姓关注的法院“执行难”问题,以为群众办实事、办好事为出发点和落脚点,开展全市法院执行领域突出问题专项整治。专项整治过程中,纪检监察机关督促推动法院执行部门压实主体责任,对照规定结案时间,紧盯法院执行案件工作进度,推动案件办理全面提速增效,及时有力回应群众关切、解决“急难愁盼”,切实把专项整治成果转化为为民办实事的实际行动。

“执行得力,要不我们还不知道什么时候能拿到补偿金呢。”领取到执行款,道外区已倒闭的某大型超市员工代表激动地说。在这起涉及300余名员工的劳动争议案件中,超市因资金严重短缺,无法立即支付经济补偿金。道外区纪委监委督促道外区法院认真

分析情况,在了解到相关情况后,执行局深入分析、找准路径,根据申请执行人提供的线索,通过查封银行存款、机器设备、办公设备等方式,加大执行力度解决问题。目前,该案件已执行到位1440余万元,根据债权比例将执行到位资金发放给涉及员工并持续跟进执行中。

破解“执行难”问题事关人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。集中整治开展以来,道外区纪委监委牢牢把握“监督的再监督”职责定位,通过跟进监督、全程监督和“嵌入式”监督,不定期深入法院实地督导检查,随机抽取执行案件卷宗,督促法院自

查自评,推动为群众办实事走深走实。

破解“执行难”问题不仅需要加大监督查处的“力度”,也需要沟通协调的“温度”。道外区人民法院在受理一起涉及哈市某医疗器械公司的合同纠纷执行案件中,被执行人公司未能一次性偿还全部案款,失去企业信用,无法维持正常经营活动。道外区纪委监委了解这一情况后,督促区法院执行局加强研判,在依法公正的原则下,找准群众关切点和难点,采取灵活、人性化的执行措施,并全程跟进执行结果。经法院组织双方当事人进行多次调解,被被执行人同意以其一笔即将到期的债权作为履行义务的担保,最终双方达成一项长期和解协

议。基于被执行人还款的积极态度及企业信用受影响无法正常经营的实际困难,法院决定对其采取信用修复措施,及时解除相关限制,帮助其恢复商业信誉,维持正常企业经营。

民生冷暖见初心,一枝一叶总关情。哈尔滨市纪委监委从解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,把执行案件作为法院执行领域整治的“小切口”,成立专班推进,广泛搜集问题线索,坚持边监督办案、边推进整改,督促建章立制、规范权力、深化治理,办成了一批群众可感可及、拍手称快的实事好事,以实际行动回应群众关切,满足群众需求。

集中整治解民忧 破解难题办实事

本报讯(记者 那跃娜)为迎接亚冬盛会、预热冰雪季,融合了哈尔滨自然风光、建筑、人文、冰雪、运动及美食等元素的巨幅彩绘墙惊艳亮相,成为今冬冰城又一个打卡地。

彩绘墙位于百年霁虹桥桥下,紧邻哈站北广场,是通往八区亚冬会比赛场馆的交通枢纽。记者在现场看到,整面墙的彩绘图案已初具规模,施工人员正在补充彩绘细节。

彩绘墙充满2025年第九届亚冬会冰雪运动元素,既有雪花摩天轮、太阳岛、中央大街、中华巴洛克历史文化街区、东北虎林园等哈尔滨地标性建筑,又有红肠、烤地瓜、冻梨、大列巴等冰城特色美食,还有近几年颇受关注的音乐公园大雪人。整幅彩绘墙囊括了吃、住、游、玩各种元素,勾勒出一幅绚丽多彩的城市风貌。据现场施工负责人介绍,再有四五天,彩绘墙全景将完全呈现给公众。

据哈尔滨会展博览有限公司副总经理孙涛介绍,彩绘墙是为迎接亚冬会和今冬冰雪季特别设计的,长54米、高7.5米,由哈尔滨2025年第九届亚冬会执委会委托清华大学美术学院、菲尔比克科技有限公司共同设计完成。希望以此将冰城特有的文化、时尚和热情呈现给来哈的各地游客,让彩绘墙成为哈尔滨又一处打卡地。

右图:制作中的巨幅彩绘墙。

本报记者 刘达齐摄

预热亚冬 冰城又有新景点

54米巨幅彩绘墙等你来打卡



冰雪同梦 亚洲同心 Dream of Winter, Love among Asia

喜迎亚冬 服务升级雪场扩容

亚布力焕新升级邀您来赴约



雪道扩容升级。

交通出行再优化 旅游文化体验更深入

为解决交通难题,亚雪公路已完成扩建改造并全线通车,成为省内首条交旅融合公路。亚布力南站和亚布力西站的升级改造也为度假区增添了新的地标性建筑。未来,亚布力度假区还将推动旅游专列常态化开通,并在列车上举办文艺演出与趣味活动,让游客在旅途中也能感受到东北的独特风情与文化魅力。

亚布力度假区加大“亚布力好礼”文创产品的开发力度,以冰雪景观、冰雪体育、冰雪民俗为背景创新创造多元文创产品。

亚布力度假区管委会杨晓冬表示:“我们将以最饱满的热情、最优质的服务迎接每一位游客的到来,让亚布力度假区成为国内外游客心中的冰雪旅游首选之地。”

雪场扩容项

住宿接待能力翻倍

(上接第一版)

实施产业能级提升行动 和技术创新驱动行动

针对实施产业能级提升行动,将聚焦低空经济场景需求,推动中航哈飞、联合飞机等存量企业开展产品创新与应用研究。汇聚优质项目,推动重大项目招引落地引进增

备,有效缓解了旅游高峰期的排队压力,让游客的滑雪体验更加顺畅。

住宿方面,亚布力度假区启动了25家宾馆酒店和3栋别墅民宿的升级改造工作,房间数由去年的1539间增至2408间,总床位达到5041个。宾馆酒店不仅在内部设施、外观风貌上进行了全面提升,还注重亮化美化,力求为游客提供一个既舒适又温馨的住宿环境。

构建低空经济矩阵 蓄势打造“天空之城”

量,带动产业链上下游配套企业协同融合发展。规划建设低空制造产业园(平房),发展通航飞机、中大型无人机、eVTOL等产品生产制造,打造国内一流的通航飞机整机、零部件及航空材料研发制造基地。支持有条件的区县(市)立足本地产业基础、资源优势,建设低空经济特色产业园,开展飞行器寒地试飞与测试,拓展特色应用场景。

针对实施技术创新驱动行动,将围绕通航飞机、无人机、eVTOL整机、关键零部件以及低空服务等领域,开展关键核心技术攻关,加速推动技术成果转化。设立低空经济先进行技术研发院,系统推进低空经济重点领域研究工作。支持本地龙头企业和配套企业建立联合研制合作模式,建设低空经济公共创新研发平台,加强产学研合作,围绕通航飞机、eVTOL

和无人机整机、飞控系统、新型动力和任务载荷等领域开展技术创新和产品研发。

实施产业生态构建行动

针对实施产业生态构建行动,将研究构建多部门参与的安全监管联合机制,积极争取低空领域试点示范,建立健全全产业链检验检测体系。加大政策引导支持力度,支持国内外低空经济领域高层次人才来哈创业就业。设立低空产业基金,创新低空经济金融产品供给,加快推动低空经济重点项目建设。

相聚冰城 以棋会友

2024年中俄国际象棋青少年友谊赛暨明星赛落幕



棋手进行车轮大战。

本报讯(记者 王静文)11月5日,2024年中俄国际象棋青少年友谊赛在哈尔滨结束了全部8轮的比赛,中国队获得冠军。在明星赛中,朱锦尔不敌弗拉基斯拉夫·阿尔捷米耶夫。本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会主办,黑龙江省社会体育指导与棋牌运动管理中心承办,黑龙江省棋牌协会协办。

夏锦南与两位俄罗斯棋手同为5.5分。

在明星对抗赛中,朱锦尔与阿尔捷米耶夫等级分相差300分,双方实力差距明显。朱锦尔赛后表示,最近一段时间快棋、超快棋训练较少,对时间把握不好。对手实力非常强,虽然落败但经受了磨练,锻炼价值很大。

两位明星棋手赛后分别与对方参加友谊赛的年轻棋手进行车轮大战。6日,两队棋手还将进行观摩和进校园活动。

比赛结束后举行了颁奖仪式。中俄两国优秀棋手以棋会友,跨越语言和文化的界限,展现了国际象棋独有的魅力。

对侵害游客权益 违法行为“零容忍”

市市场监管局发出提醒告诫

本报讯(实习生 何睿 记者 李佳琪)为持续推进“放心消费街”创建工作,进一步规范中央大街各经营单位的市场价格行为,近日,市市场监管局联合道里区市场监管局向中央大街经营俄罗斯特色商品等经营单位发出《提醒告诫书》,对发生侵害游客价格权益的违法行为采取“零容忍”态度。

《提醒告诫书》明确指出经营者价格主体责任和自律内容,提醒告诫经营者必须依法明码标价,标价内容必须真实明确、清晰醒目。在价格变动时,须及时调整标价,确保市民、游客能够准确了解商品或服务的价格信息。同时要求经营者不得使用虚假或者引人误解的价格手段诱骗消费者进行交易,保障消费者的知情权和选择权。

冰雪季期间,哈市市场监管部门将加大对中央大街市场价格的监管力度,对发生侵害游客价格权益的违法行为实行“零容忍”,依据有关法律法规从严从重处罚,予以公开曝光,坚决维护冰城旅游市场价格环境。

绿肥养地力 “秋翻”掀热潮

哈市应用新农技大力发展绿色种植

本报讯(张明哲 张进 记者 罗彦坤)深秋时节,大地褪去金黄,全面开启新一轮休养生息。在哈尔滨市通河县的一片高标准农田上,“铁牛”带动五铧犁,将碧绿的油菜翻到黑土层下,提前种下明年的丰收希望。应用新农技后,“秋翻”美出了春耕的气势。

在通河县盛达合作社的玉米田里,经过2个月的生长,绿肥油菜长势旺盛。“农机手”驾驶着旋耕机在田间穿梭,随着机器的轰鸣声,一片片翠绿的油菜被卷入机器中粉碎,旋耕机经过的地方,油菜叶均匀撒落,被土壤覆盖。绿肥油菜还田为鲜食玉米生产提供优质有机肥源,充分利用了农业资源,用地的同时养地,增强农业发展后劲。

近年来,哈尔滨市围绕“四个农业”做文章,大力倡导

发展绿色种植。年初,通河县农业技术推广中心从省农科院引进了鲜食玉米与绿肥油菜复种技术。利用玉米地收获后的空闲耕地,复种绿肥油菜,再通过深翻将油菜还田,不仅可以增加土壤有机质,还可以减少肥料的使用,具有重要的经济、社会及生态效益。

通河县农业技术推广中心主任魏冲介绍,绿肥油菜培肥黑土地是一项新技术。其种植成本低、用工少,管理相对简单,容易大面积种植。应用该技术的农田秋翻、春翻都行,绿肥油菜还可以采摘鲜叶、菜薹食用,还为冬春季节发展旅游业提供了田野景观,达到绿化、美化、肥田的效果。今年,通河县共示范种植了150亩农田,如效果良好,明年将进行大面积推广。

哈尔滨音乐厅演出信息

致敬威尔海姆·富特文格勒 音乐巨匠的旋律

马丁·菲舍迪斯考携手“百年哈响”

演绎瓦格纳与舒伯特经典作品音乐会

演出时间:2024年11月29日 19:00

演出票价:80元(惠民)/180元/280元/380元/880元(VIP)

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455

售票电话:0451-84699400



加微信、赢门票
关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信号:
yyt0451